

2025年11月21日

校园日报

编辑：李一安、刘万瑞
组员：单苏璞，赵御龙
锅泰然

2025年中学生科技节开幕

2025年11月20日，北外附校2025年中学生科技节以“跨学科学习”为主题正式开幕。开幕式上，校长张文超围绕“为什么要‘跨学科’”作主旨讲话。他指出，真实世界的问题从不按学科划分，“天空书院”“露台改造”项目的设计就需要历史、美学、数学、物理、生物与信息技术等多领域知识，跨学科学习能帮助学生理解世界的整体性。针对学生关注的升学，他表示，近年来高考跨学科、情境化题目显著增加，具备整合思维的学生更具优势，项目学习将成为未来考试的重要能力储备。面向长远发展，他强调AI时代更需要能连接多学科、解决复杂问题的复合型人才，跨学科学习将为学生拓展未来路径，构建核心竞争力。

校园新闻



校园活动

小学部秋季社会实践 在行走中遇见成长

金秋十月，北外附校小学部以“探索自然奥秘，传承红色基因，展望成长未来”为主题，分年级开展秋季社会实践。一二年级走进国家植物园，三四年级参访抗战纪念馆与台湖公园，六年级在北大校史馆及奥森拓展中挑战自我。同学们在自然与社会的课堂中拓展视野、锤炼品格，收获难忘成长体验。



初二篮球赛2班强势晋级半决赛

11月20日初二年级篮球对抗赛中，初二（2）班以24:7战胜对手晋级半决赛。比赛中攻防转换迅速，关键时刻队员单苏璞抢断突破得分，将气氛推向高潮。赛后队员表示胜利源于默契与准备，期待更好表现。此次赛事展现了学生积极与拼搏的精神风貌。

家校同心，共筑未来

初二年级家长会召开

11月21日下午，一段记录孩子们成长的视频为初二年级家长会拉开序幕。从课堂到赛场的点滴，让家长倍感欣慰。本次家长会聚焦关键学期的发展与习惯培养。各班班主任从期中成绩到学科波动进行精准分析，为学生下一阶段的努力规划方向。

今日之星——张文超 教育改革的实践者

张文超，现任北京外国语大学附属外国语学校校长、北京外国语大学国内合作办公室常务副主任。

他曾在北外综合改革办公室、教材处任职，并借调至教育部人事司综合处。他关注基础教育课程与高教管理，主持多项科研项目，在核心期刊发表20余篇论文。多年深耕教育一线，他持续探索适配时代发展的育人模式，是学校教育改革的重要推动者。

扫码查
看详情

